BnusaHune naMmeHeHus
BanlOTHOro Kypca Ha
9KOHOMMUKY CTpPaHbI.

[>xan-kpuBas.



BanoTHbIN KypC MOXeT
M3MEeHATbLCA B ABYX
HanpaBneHUsX:

» [leBanbBauna — CHMXXeHue BanTHOrO
Kypca HaunoHanbLHOW BankoThbl:

1$ = 6pyO0. 1$ = 18py®0.

* PeBanbBauunda — noBbiLLEHWE BANKTHOIO
Kypca HaunoHanbLHOW BankoThbl:

1$ = 31pyo. 1$ = 24 py6.



[leBanbBauund

[leBanbBauna B Poccuun npounsoLuna B
aBrycte 1998 roga.

Bbino: 1% = 6 py6b.

Crano: 1% = 17 py6.



O

BnusHue neBanbBaUum:

PocT nHdonauyuum;

PocT npubbinm aKcrnopTepos,
BbipaXXeHHOM B HaLlMOHANbLHOW BarnoTe;

[IponcxoguT cTUMynuMpoBaHMe 3KcnopTa
N ero yBenun4ieHue,

PocT B oTpacnsax, opueHTUpoBaHHbIX Ha
9KCMOPT;

PocT B MnopTo3amellatoLmx otpacnax;
YcunuBaeTca TSXXeCTb BHELUHero gosnra



BrninaHmne pesanbBayum:

TopmoXKeHne MHPNAUUN;
CHWXeHWe 3KCrnopTa;

3ameaneHne B otpacnsx,
OPUEHTUPOBAHHBLIX HA 3KCMOPT;

CTI/IMyJ'II/IpOBaHl/Ie NMMMNOPTAa,

3amMeqrieHne B MnopTo3ameLlatoLmx
oTpacnsx;

YMeEHbLLUAETCH TAXKEeCTb BHELLUHEro gosra.



PeanbHoe ykpenneHnue pybns Benér k
YBEMNYEHNIO CTOMMOCTUK paboyen cunbl B
pacyéTe Ha eauHULY NPOAYKLUWK, YKa3biBast
Ha TO, YTO 3apaboTHasa nnata pacTeT

ObiCcTpee, YeM NPOMN3BOAUTENBHOCTL TPYAa.



[xen-kpueasa (J-curve) —
BPEMEHHOE

yXyALLIEHNE TOProBOro
banaHca B peaynbraTte

CHMXEHNSA peanbHOoro
Kypca HaluMoHanbLHOW

BaJ1lOTbl, BEAYyLLlEE K €10

nocneayoLemy
YIYYLLEHMUIO.






QP DEKT AXKEN-KPUBOU BO3HUKAET B CUITY

TOro, YTO B pesyribrate gesasribBaln
BHYTPEHHAA

LeHa B HauMoHarnbHOW BantoTe Ha
MMMOPTHbIE TOBAPbI PAcTET ObICTPEE, YEM
nagatoT LUeHbl Ha 9KCMOPTHbIE

TOBapPbl B UHOCTPAHHOW

BallloTe.



C‘-IVITaeTCFI, 4TO B cpeaHeM AnA
SKOHOMUKHU

TpebyeTtca 3—12 mecsueB, YTOOLI
NPUCNOCOOUTBLCA K HOBOMY YPOBHIO LIEH.
[Mocrne roga anacTU4YHOCTb U 3KCNOPTA, U

MMMNopTa pe3Ko Bo3pacTaeT U
OeBanbBaLus

yrnyJllaeT Toprosbiu 6anaHc.



